证券代码: 600095

哈尔滨高科技(集团)股份有限公司 关于媒体报道的说明公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、媒体报道相关内容简述

- (一)近日,公司关注到有媒体在报道承兴国际控股有限公司(证券简称:承兴国际,股票代码:2662.HK)及江苏博信投资控股股份有限公司(证券简称:博信股份,股票代码:600083)的实际控制人因供应链融资涉嫌诈骗被刑事拘留的事件(以下简称"承兴事件")时,评论公司目前正在进行的重大资产重组(以下简称"本次重组")项下的标的公司湘财证券股份有限公司(以下简称"湘财证券"或"标的公司")的集合资管产品与承兴事件有关,或将对本次重组不利。
 - (二)经公司董事会向湘财证券核实:
- 1、湘财证券与承兴国际、博信股份及其实际控制人之间,不存在任何关联 关系。
- 2、湘财证券作为管理人管理的部分"金汇"系列集合资管产品,其投资的底层资产为广州承兴营销管理有限公司(以下简称"广州承兴",现已更名为"广东中诚实业控股有限公司")应收账款。截至目前仍在存续期的上述产品,规模合计为 5.569 亿元。上述资管产品相关文件中不存在保本保收益条款,湘财证券自有资金未参与设立上述资管产品。
- (三)湘财证券作为相关集合资管产品的管理人,本着对投资人高度负责的态度,已就该事件向公安机关报案。湘财证券将继续积极采取各项有力措施,维护资管计划和投资人的合法权益,妥善化解风险。目前案件正在侦破过程中,对各方影响尚不明确。公司后续将持续关注该事件的进展及对湘财证券的影响。
 - (四)就本次重组,公司已于2019年7月2日披露《哈尔滨高科技(集团)

股份有限公司发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易预案》及其摘要等相 关文件。公司聘请的财务顾问、法律顾问、审计和评估等专业机构正在继续对标 的公司开展尽职调查、审计、评估等工作,公司对标的公司的业务经营等重大事 项亦将保持持续关注。截至目前,标的公司正在积极化解风险,重组工作正在正 常进行;公司认为,承兴事件目前尚不构成重组的重大实质性障碍。

二、相关风险提示

公司本次重组能否提请并获得公司股东大会审议通过以及中国证监会等有权监管部门批准,存在一定的不确定性,并存在方案调整、交易中止或终止等风险。敬请广大投资者关注《哈尔滨高科技(集团)股份有限公司发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易预案》中重大风险提示相关内容及本公告相关风险提示内容。

本公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)。本公司所有公开披露的信息均以在上述媒体刊登的正式公告为准,请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

哈尔滨高科技(集团)股份有限公司董事会 2019年7月12日